РАЗДАТОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ К КУРСУ «Montblanc ECO 60»


Montblanc ECO60
MONTBLANC eco 60- трехкамерный профиль с современной геометрией, монтажной шириной 60 мм и возможностью установки стеклопакета до 32 мм.
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· Монтажная ширина 60мм

· 3 камеры 

· Коэффициент сопротивления теплопередаче:

с усилительным вкладышем R=0,63м²°С/Вт

без усилительного вкладыша R=0,7м²°С/Вт

· Толщина ст/п до 32мм

· Два контура уплотнения

· Удаленность фурнитурного паза 13мм

· Класс В (параметр внешних лицевых и внешних не лицевых стенок)

· Нахлест уплотнений в притворе снаружи 8мм, внутри 8мм

· Зазор притвора снаружи и внутри 3мм
Испытания оконного блока со стандартным стеклопакетом СПД 4М1-10-4М1-10-4М1 и рамочным элементом MONTBLANC eco 60, проведенные в испытательной лаборатории теплофизических и акустических измерений, имеют следующие характеристики:

 приведенное сопротивление теплопередаче - 0,58 м² х°С/Вт (0,55 м² х°С/Вт при отношении площади остекления к площади заполнения светового проема 0,7);

 звукоизоляция достигает 30 ДБ, благодаря чему удаётся значительно снизить воздействие всевозможных уличных шумов;

 воздухопроницаемость профиля составляет 0,9 кг/м² при переходе давлений на внутренней и наружной поверхности, равной 10 паскалям;

 исследованные оконные блоки с профилем MONTBLANC eco 60 удовлетворяют всем требованиям ГОСТ 30674-99 “Блоки оконные из поливинилхлоридных профилей. Технические условия.” и по уровню теплозащиты относятся к классу изделий В2 

Трехкамерная система MONTBLANC eco 60 идеально подходит для остекления объектов любого назначения <стандарт> и <бизнес> класса. Привлекательный внешний вид профилей MONTBLANC eco 60, благодаря глянцевой поверхности и скругленным кромкам, в сочетании с высокими техническими характеристиками отвечает современным требованиям взыскательного покупателя. Благодаря этому профили MONTBLANC eco 60 в самое короткое время станут популярными в своем классе. Трехкамерный профиль MONTBLANC eco 60 прекрасно сочетается с современными технологиями монтажа окон и исключает потери тепла, что позволяет использовать его в различных климатических регионах. 

MONTBLANC eco 60 - идеальное предложение для заказчика, заинтересованного в выгодном соотношении - <цена-качество> и требовательного к дизайну. 

При изготовлении профиля MONTBLANC eco 60 соблюдено безупречное качество, свойственное всем изделиям MONTBLANC. Это обусловлено высочайшим уровнем производства и технологического контроля, что и обеспечивает гарантированно неизменяемые свойства профиля MONTBLANC на протяжении 60 лет

